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PostNetz 

Die Post baut ihr Angebot in Obwalden aus 

Die Post baut ihre Dienstleistungen im Kanton Obwalden deutlich aus: Ab dem 4. November 2019 

können die Kundinnen und Kunden in den Gemeinden Alpnach, Kerns, Sachseln, Giswil, Lungern 

und Engelberg sowie in den Ortsteilen Ramersberg und Stalden OW des Kantonshauptorts Sarnen 

wählen, ob sie Postgeschäfte in der nächstgelegenen Filiale im Dorf oder direkt an der Haustür beim 

Briefträger erledigen wollen. Eine neue Filiale mit Partner im Beck Berwert in Wilen (Sarnen) und 

eine Geschäftskundenstelle in Alpnach Dorf erweitern das Filialnetz der Post im Kanton Obwalden.   

Die Post baut ihr Angebot im Kanton Obwalden aus und kommt noch näher zu ihren Kundinnen und Kunden: Ab dem 

4. November 2019 kann die Kundschaft in den Gemeinden Alpnach, Kerns, Sachseln, Giswil, Lungern, Engelberg sowie 

in den Ortsteilen Ramersberg und Stalden OW der Gemeinde Sarnen zusätzlich zum bestehenden Postangebot auch 

den Hausservice nutzen. Ob Briefe verschicken, Pakete aufgeben oder Einzahlungen tätigen: Die Post bedient ihre 

Kundinnen und Kunden von Montag bis Freitag auf Wunsch auch direkt an der Haustüre. Mit einem Steckschild an 

ihrem Briefkasten zeigen sie dem Briefträger an, dass sie ein Postgeschäft erledigen möchten.  

Der Hausservice ist ein Erfolgsmodell der Post. Bereits an über 1300 Standorten in der ganzen Schweiz, in Obwalden 

zum Beispiel in Flüeli-Ranft und Kägiswil, schätzen Kundinnen und Kunden diesen beliebten Service der Post.    

Weiterer Ausbau auch im Filialnetz 

Am 18. November 2019 eröffnet die Post in Wilen (Sarnen) im Beck Berwert an der Wilerstrasse 69 eine neue Filiale mit 

Partner. An der gelben Posttheke können die Kundinnen und Kunden dann ihre Postgeschäfte erledigen. Marco Berwert 

freut sich sehr, Postdienstleistungen nun auch in seiner Bäckerei in Wilen (Sarnen) anbieten zu können. «Durch die 

Zusammenarbeit mit der Post wird der Laden gestärkt. Das Zentrum von Wilen gewinnt als Treffpunkt für die 

Dorfbevölkerung zweifellos an Bedeutung», ist Marco Berwert überzeugt. Die Post und Marco Berwert arbeiten bereits 

in Stalden OW sehr erfolgreich zusammen. Dort kann die Bevölkerung seit November 2012 Postgeschäfte im Beck 

Berwert erledigen.  

Schon am 28. Oktober 2019 eröffnet die Post in ihrer Filiale in Alpnach Dorf an der Brünigstrasse 12 die erste 

unbediente Geschäftskundenstelle im Kanton Obwalden. Geschäftskunden können dort einfach und schnell 

versandfertig hergerichtete und frankierte Sendungen für das In- und Ausland aufgeben. Der Zugang ist von Montag bis 

Freitag von 08.30 bis 18.00 Uhr mit einem Badge möglich.  

Bereits seit dem 11. Juli 2019 können Kundinnen und Kunden ihre Pakete und eingeschriebenen Briefe beim My Post 

24-Automat in der Filiale Sarnen im Lindenhof rund um die Uhr versenden oder abholen. Den My Post 24-Automaten 

können sie bereits während ihres Online-Einkaufs als Abholstelle für ihr Paket bestimmen. Dank dem My Post 24-

Automaten spielen Öffnungszeiten keine Rolle mehr. 

Auskunft 

Markus Flückiger, Verantwortlicher Regionale Kommunikation Mitte, 058 386 61 85, markus.flueckiger@post.ch 
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Das Angebot der Post im Kanton Obwalden ab 4. November 2019 

Ort Gemeinde Angebot 

Alpnach Dorf Alpnach Filiale, Hausservice, Geschäftskundenstelle 

Alpnachstad Alpnach Hausservice 

Engelberg Engelberg Filiale, Hausservice, Aufgabe- / Abholstelle 

Grafenort Engelberg Hausservice 

Giswil Giswil Filiale, Hausservice 

Grossteil Giswil Hausservice 

Kleinteil Giswil Hausservice 

Kerns Kerns Filiale, Hausservice 

Melchsee-Frutt Kerns Filiale mit Partner 

St. Niklausen OW Kerns Hausservice 

Melchtal Kerns Hausservice 

Lungern Lungern Filiale mit Partner, Hausservice 

Sachseln Sachseln Filiale mit Partner, Hausservice 

Flüeli-Ranft Sachseln Hausservice 

Sarnen Sarnen Filiale, My Post 24-Automat, Geschäftskundenstelle, Aufgabe- / Abholstelle 

Stalden OW Sarnen Filiale mit Partner, Hausservice 

Kägiswil Sarnen Hausservice 

Ramersberg Sarnen Hausservice 

Wilen (Sarnen) Sarnen Filiale mit Partner, Hausservice 

 

Das Angebot der Post in der Filiale mit Partner 

Versenden Briefe und Pakete Inland und Ausland 

Einschreiben Inland und Ausland 

Express Inland 

Verkauf von Briefmarken: CH -.85 und CHF 1.- 

 

Empfangen Abholen von Briefen und Paketen 

 

Rechnungen bezahlen Einzahlungen Inland in CHF mit der PostFinance Card oder Maestro Karte 

Bareinzahlungen am Domizil 

 

Bargeld beziehen Mit der PostFinance Card bis maximal CHF 500 

 

 

Das Angebot der Post beim Hausservice 

Versenden Briefe und Pakete Inland und Ausland 

Einschreiben Inland und Ausland 

Express Inland 

 

Auf Vorbestellung: 

Briefmarken: CHF -.85 und CHF 1.- und Autobahnvignetten 

 

Rechnungen bezahlen Einzahlungen Inland in CHF mit Bargeld, Check Hausservice oder Auszahlungsschein bis 

maximal CHF 10’000 

 

Bargeld beziehen Mit Check Hausservice oder Auszahlungsschein bis maximal CHF 10’000 

 

 


